

ИНФОРМАЦИЯ

о работе депутатов Думы городского округа Самара в июне 2018 года

01.06.2018

В районах стартовал турнир «Лето с футбольным мячом»

На набережной реки Волга прошло торжественное открытие районного этапа областного турнира по футболу среди дворовых команд «Лето с футбольным мячом». Этот год проведения является юбилейным – вот уже на протяжении 10 лет турнир находит отклик в сердцах детей и их родителей.

Поздравили участников и всех присутствующих торжественным словом депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов**, председатель Совета депутатов Самарского внутригородского района г.о. Самара Александр Медведев и депутат Совета депутатов Самарского внутригородского района г.о. Самара Анатолий Рагимов.

Мероприятие прошло очень масштабно. На открытии турнира выступали детские, творческие и спортивные коллективы со всего района, а также ребята из Академии Игоря Крутого.

Районный этап турнира открыл товарищеский матч между сборной командой администрации Самарского района и депутатов Совета депутатов Самарского района и сборной командой школьников и родителей.

В районном этапе турнира участвуют команды школ №№ 13, 63, 15, 39 и гимназия № 3. Впереди у них второй и третий этапы районных соревнований, по итогам которых победителей ждет участие в городском турнире.



04.06.2018

Депутатская инициатива: обновить фасады

Заместитель председателя Думы **Игорь Рязанов** с единомышленниками привели в порядок фасады нескольких домов в историческом центре города: на ул. Фрунзе, 109, 110, 133, а также на ул. Куйбышева, 19. Покрасили главный и боковые фасады зданий, где нужно – укрепили деревянные стены.

Всем жилым зданиям более 115 лет. Дома мещанки В.А. Гроховской на ул. Куйбышева, 19 (литера А), мещанина К.П. Сабаева на ул. Фрунзе, 109, а также здание на ул. Фрунзе, 133 (входит в архитектурный ансамбль домов статского советника доктора С.И. Станиславского, крестьянки Е.А. Софроновой-купца С.М. Маликова) построены во второй половине XIX века. Дом М.С. Алашеевой на ул. Фрунзе, 110 построен в 1902 году.

05.06.2018

Рейд против нелегальной продажи алкоголя и табачной продукции

В рамках проекта «Народный контроль» депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** и председатель общественной организации «Русконтроль» **Алексей Богомоллов** обсудили проблемы, связанные с реализацией в Самаре некачественных и просроченных товаров, продажей алкоголя в ночное время и несовершеннолетним гражданам. В тот же день **Сергей Рязанов** и общественники провели рейд по объектам потребительского рынка, расположенных на территории Самарского района. В магазинах были обнаружены многочисленные нарушения правил торговли и утилизации просроченных товаров. По всем фактам общественники составили акты с описью некачественной продукции, чтобы в дальнейшем подать исковое заявление в суд в защиту неопределенного круга лиц, а также направить материалы в Управление Роспотребнадзора по Самарской области для наложения штрафных санкций. За торговлю просроченной и некачественной продукцией магазинам грозит штраф до 300 тысяч рублей.

«Убежден, что если мы будем чаще проводить подобные рейды и бороться с этим безобразием, наказывая магазины и их владельцев, то сможем обезопасить себя и жителей от потребления просроченной и некачественной продукцией. Огромное спасибо нашим общественникам, которые демонстрируют свою активную гражданскую позицию, ведя большую работу по выявлению нарушений в сфере потребительского рынка» — говорит **Сергей Рязанов**.

Алексей Богомоллов уже не первый год борется с незаконной реализацией продукции с истекшим сроком годности, нелегальной продажей

алкоголя в ночное время и несовершеннолетним, с недовесом пищи в школах и детских садах.

«Мы еженедельно выходим в подобные рейды как в Самаре, так и в Тольятти. Как показывает практика ни один магазин, рынок или торговая точка не может похвалиться торговлей без каких-либо нарушений», — прокомментировал общественник.

15 июня по инициативе Сергея Рязанова прошел рейд по факту выявления продажи табачной и алкогольной продукции несовершеннолетним. В нем также приняли участие председатель общественной организаций «Русконтроль» Алексей Богомолов, представители отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей администрации Самарского внутригородского района и ребята из Молодой Гвардии

В магазине на ул. Ленинградской, 17 продавец без проверки документов продал несовершеннолетней девушке табачное изделие, а в одном из магазинов крупной торговой сети на ул. Венцека, 1 продавец дважды нарушила нормы действующего законодательства, продав сначала табачное изделие несовершеннолетней покупательнице, а затем и алкогольную продукцию, не поинтересовавшись возрастом покупателя. На момент покупки девушке было лишь 17 лет.

При выявлении фактов нарушения на место были вызваны сотрудники полиции для составления протоколов и оформления соответствующих материалов для передачи в суд. Нарушителям грозит штраф от 30 тысяч рублей, а за повторное подобное нарушение — уголовная ответственность.



14.06.2018**Поздравление с Днем медицинского работника от депутатов**

В ГБУЗ Самарской области «Самарская городская поликлиника №3» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню медицинского работника.

В качестве почетных гостей на мероприятии присутствовали председатель Совета депутатов Ленинского внутригородского района городского округа Самара — глава Ленинского внутригородского района Александр Медведев и временно исполняющий полномочия главы администрации Самарского внутригородского района городского округа Самара Сергей Источников. Они поздравили работников здравоохранения, поблагодарили их за самоотверженный труд, пожелав доброго здоровья, счастья и благополучия.

К поздравлениям присоединился главный врач поликлиники, депутат Думы городского округа Самара, депутат Совета депутатов Ленинского внутригородского района г.о. Самара **Александр Максимов**, он выразил слова искренней признательности за нелегкий труд, доброту, готовность прийти на помощь своим пациентам.

В честь профессионального праздника сотрудникам поликлиники были вручены награды, а также цветы и памятные подарки.

**27.06.2018****Прием граждан**

Депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** провел очередной прием граждан.

Прием начался с просьбы жителей дома №25 по улице Чапаевская. Заявителям необходима помощь в урегулировании вопроса в отношении управляющей компании, которая по каким-то причинам отказывается

проводить ремонт крыльца и навеса муниципального жилья. Также жители заявили о необходимости проведения проверки печи, которая прослужила более 100 лет и в связи с этим стала крайне пожароопасной. Сергей Рязанов выяснил все детали сложившейся ситуации и пообещал, что направит соответствующие запросы для решения проблемы.

Следующим поступило обращение от жителей дома №104 по улице Куйбышева. Заявительница говорила от лица своей дочери, которая является матерью 4-х детей. В обращении женщина просит посодействовать в вопросе продвижения очередности в получении жилья. Заявительница уже стоит на очереди, как малоимущая. Жительница Самарского района оказалась в сложной ситуации: крайне некомфортные условия для проживания создают соседи. По словам заявительницы, они намеренно портят общее имущество и препятствуют обращениям в правоохранительные органы. Депутат заверил жителей, что сделает все необходимое, чтобы разрешить проблему.

На приеме к депутату обратилась жительница дома №8 по улице Карла Маркса. Заявительница пришла с просьбой поддержать конкурсный проект «Самарский кремль», предусматривающий возрождение Самарской крепости 1586 года. Также жительница попросила поддержать инициативу запрета многоэтажной застройки Самарского района и сноса объектов культурного наследия. Сергей Рязанов очень внимательно выслушал заявительницу, дал необходимую консультацию и пообещал поддержать любую инициативу, направленную на развитие культурного наследия в Самарском районе.



27.06.2018

Социальный проект «Молодые-молодым»

В самарской школе № 7 (микрорайон Крутые Ключи) открылась фотовыставка «Фото-Лето» в рамках социального проекта «Молодые – молодым». Он рассчитан на год (завершается в ноябре 2018) и направлен на

адаптацию подростков с инвалидностью в среде сверстников, воспитание у них лидерских качеств.

Как считают инициаторы проекта, представители организации «Десница», проблема многих молодых людей с особыми потребностями – в том, что они находятся под гиперопекой родителей и не имеют возможности самостоятельно выражать собственное мнение, принимать решения и нести за них ответственность.

Средства на организацию мероприятий под общим названием «Молодые – молодым» предоставлены Фондом президентских грантов. Запланированы обучение волонтеров из числа подростков с инвалидностью, «уроки доброты» в самарских школах и детских оздоровительных лагерях, проведение фестиваля параспорта и фотомастерских. По расчетам организаторов, в реализации проекта примут участие около 3 тысяч человек.

Выставка в школе №7 стала итогом работы фотомастерской «Здравствуй, лето»; занятия проводились 5, 8 и 18 июня в пришкольном летнем лагере. Вместе с его воспитанниками фотоделу учились воспитанники городского интерната №115. Дипломы участникам выставки вручил депутат Думы Самары Александр Чернышев.



28.06.2018**Спортивное лето**

Члены ОСМ 27 и депутат Думы городского округа Самара **Александр Вавилов** уделяют большое внимание организации детского отдыха в летний период. Они придумали и реализовали идею детского спортивного праздника, приуроченного к Чемпионату мира по футболу «Спорт — есть жизнь». Для ребят были организованы различные конкурсы, все участники получили подарки.

**28.06.2018****Итоги федерального проекта**

Депутат **Александр Чернышев** принял участие в круглом столе, организованном самарской региональной общественной организацией инвалидов «Призма». Встреча была посвящена итогам федерального проекта «Центр семейной реабилитации инвалидов», который был реализован благодаря государственной поддержке.



В ходе заседания обсуждались инновационные разработки СамГМУ для лечения и реабилитации, вопросы организации работы Центра рассеянного склероза СОКБ им. В.Д. Середавина и доступного для людей с ограниченными возможностями здоровья пляжа в Самаре, а также социально-значимые проекты,

реализуемые Инклюзивным Клубом Добровольцев на форуме «iВолга-2018» и другое.

04.07.2018

Шаг во взрослую жизнь

Сотни самарских старшеклассников в начале июля празднуют окончание школы и начало новой взрослой жизненной поры. Впереди — открытые двери всех вузов России и мира. А пока что наступило время благодарности учителям, ставшим родными за годы учебы.

Торжественный выпускной вечер прошел в школе № 58. Председатель Думы г.о. Самара **Алексей Дегтев**, проработавший в этом образовательном учреждении 28 лет, стал почетным гостем праздника. Он принял участие в церемонии вручения аттестатов. «В вашем лице я спешу поздравить всех самарских ребят с днем окончания школы и пожелать успехов в высшем образовании и будущей профессиональной деятельности», — сказал, обращаясь к выпускникам, спикер городского парламента.



05.07.2018

Напутствие выпускникам

Торжественное мероприятие, посвященное окончанию учебы, прошло в школе №93. Поздравить выпускников, открывающих для себя двери во взрослую жизнь, полную перемен и впечатлений, и вручить заветные аттестаты приехал депутат Думы г.о. Самара **Александр Чернышев**.

«Почти месяц Самара живет большим футболом. Но мы всегда помним о вас, ребята! Вы молодцы, преодолели ЕГЭ! От всей души желаю, чтобы на протяжении жизни вы также уверенно справлялись с любыми поставленными перед вами задачами и сложностями!» — отметил он в приветственной речи.



06.07.2018

Поздравление с золотой свадьбой семьи Тихоновых

8 июля вся страна в десятый раз будет отмечать День семьи, любви и верности. В преддверии 8 июля депутат Думы г.о. Самара **Александр Вавилов** и члены ОСМ №27 в помещении, предоставленном подростковым клубом «Дружба», организовали праздник «День Семьи, Любви и Верности». Кроме того, они персонально поздравили семью Тихоновых, которые прожили вместе 50 лет и в этом году отмечают золотую свадьбу.

06.07.2018

Обсуждение вопросов благоустройства двора

Во дворе дома № 37 по Волжскому проспекту состоялась встреча жителей с депутатами района. В мероприятии приняли участие председатель Совета депутатов Ленинского внутригородского района **Александр Медведев**, депутат Думы городского округа Самара шестого созыва **Александр Максимов**, заместитель председателя Совета **Дмитрий Полухин**, депутаты Совета депутатов Ленинского внутригородского района **Елена Борискина** и **Оксана Пушкина**, а также начальник отдела по ЖКХ и благоустройству администрации Ленинского внутригородского района **Дмитрий Комаров**, представители администрации Ленинского

внутригородского района, представители подрядной организации и управляющий микрорайоном Любовь Даценко.

Разговор был посвящен благоустройству дворовой территории в рамках реализации программы Ленинского внутригородского района г.о. Самара «Комфортная городская среда». Обсуждались вопросы по проекту благоустройства двора, который был одобрен большинством жильцов. Благодаря активности граждан территорию приведут в порядок уже этим летом. Все работы должны быть закончены до 1 сентября.



09.07.2018

Поздравления с Днем семьи, любви и верности

В Самарской публичной библиотеке состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности, который с 2008 года является официальным государственным праздником в нашей стране и отмечается 8 июля. В стенах библиотеки поздравления в свой адрес принимали многодетные семьи и семьи Самарского района, служащие примером многолетней любви и верности.

Памятные подарки приглашенным вручили депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** и депутат Совета депутатов Самарского внутригородского района Анатолий Рагимов.

Мероприятие проходило в невероятно теплой и дружественной атмосфере. Ведущие рассказывали историю каждой из присутствующих семей в сопровождении видеоряда. Проводились различные конкурсы. Особенно удивили творческие номера. Свои таланты продемонстрировали юные представители семей, а также динамичный танец исполнила пара, которая находится в браке уже более 28 лет!

«Семья – это главное в нашей жизни! Наши дети, наши родители, родные и близкие – это самое дорогое, что может быть у человека. Я искренне от всей

души поздравляю всех с этим добрым и душевным праздником. Крепкого здоровья и благополучия каждому дому», — пожелал Сергей Рязанов.



09.07.2018

Обсуждение ремонта дома и благоустройства двора

Во дворе дома № 245 по ул. Садовой состоялась встреча жителей с депутатами района. В разговоре приняли участие депутат Думы городского округа Самара **Александр Максимов**, заместитель председателя Совета депутатов Ленинского внутригородского района **Дмитрий Полухин**, а также начальник отдела по ЖКХ и благоустройству администрации Ленинского внутригородского района **Дмитрий Комаров**, представители администрации района, представители подрядной организации и управляющий микрорайоном **Ксения Синдеева**.

Обсуждались вопросы благоустройства дворовой территории в рамках реализации программы Ленинского внутригородского района г.о. Самара «Комфортная городская среда». Проект был одобрен большинством жильцов и рассмотрен общественной комиссией Ленинского района. По заявке жителей здесь появятся новые лавочки, урны, вазоны с цветами, а также будет уложен новый асфальт и модернизировано освещение. Размещением малых архитектурных форм займутся специалисты подрядной организации.

Старшая по дому Татьяна Колесникова заверила, что после завершения ремонта жильцы будут беречь новые элементы благоустройства, поддерживать порядок и чистоту.

Начальник отдела по ЖКХ и благоустройству администрации Ленинского района Дмитрий Комаров сообщил, что жильцы дома № 245 по ул. Садовой подали заявку на ремонт двора в числе первых и благодаря их активности территорию приведут в порядок уже этим летом.



12.07.2018

Обсуждение перспектив развития территории бывшего завода клапанов

Депутат Думы г.о. Самара, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» **Сергей Рязанов** совместно с советником директора Росгвардии **Александром Хинштейном**, министром культуры области **Сергеем Филипповым**, депутатом райсовета **Анатолием Рагимовым**, представителями управления государственной охраны объектов культурного наследия Самарской области, Администрации городского округа Самара, ВООПИиК, архитекторов, историков и градозащитников посетили территорию бывшего ОАО «Самарский завод клапанов» с целью обсуждения дальнейших перспектив благоустройства и развития территории.

Градозащитники просят вернуть территории историко-культурный статус, связанный со стоявшей в этом районе крепостью, основанной в 1586 году воеводой Григорием Засекиным.

Земельный участок бывшего Самарского завода клапанов площадью 32,9 тыс. кв. м. расположен в районе стрелки рек Волги и Самары. ОАО «Самарский завод клапанов» работало на этой территории до 6 марта 2015 года, пока

решением Арбитражного суда Самарской области оно не было признано банкротом. Основным собственником предприятия являлся бизнесмен Алексей Леушкин. Сейчас ему принадлежит земельный участок в этом районе.

Ранее власти региона сообщили о планах освоения этой территории. В 2013 году региональный Минстрой провел конкурс на разработку проекта планировки и межевания этой территории. Его выиграло ООО «Институт Ленгипрогор» из Санкт-Петербурга. Также был разработан проект реновации исторического центра Самары, в который входила и площадка завода клапанов. Речь шла о строительстве в этом районе торгового комплекса «Старая крепость» и жилья бизнес-класса, однако проект не воплотился в жизнь. В настоящее время на территории завода клапанов находится пустырь и несколько бывших корпусов предприятия, которые, по информации собственника, находятся в аварийном состоянии.

Впоследствии археологи обнаружили в этом районе, предположительно, часть первой самарской крепости, построенной воеводой Григорием Засекиным в 1586 году, но впоследствии сгоревшей. В связи с этим встал вопрос об обследовании территории и возвращении ей историко-культурного статуса. Историки, архитекторы и общественники предложили разные варианты развития площадки, включая создание историко-культурного парка, однако не пришли к единому мнению.

Окончательную концепцию развития территории предполагается создать к 19 июля текущего года.



16.07.2018**Встречи с жителями по благоустройству дворовых территорий**

Во дворе домов № 8, 12, 16 по проспекту Карла Маркса состоялась встреча жителей с депутатами района, в которой приняли участие председатель Совета депутатов Ленинского внутригородского района **Александр Медведев**, депутат Думы городского округа Самара **Павел Чумак**, депутат Совета депутатов Ленинского внутригородского района **Максим Хайкин**, заместитель главы Администрации Ленинского внутригородского района по вопросам ЖКХ Владимир Рябенко, начальник отдела по ЖКХ и благоустройству Администрации Ленинского внутригородского района Дмитрий Комаров, представители Администрации Ленинского внутригородского района, представители подрядной организации, управляющий микрорайоном №22 Елена Фомченкова.

Основной темой для обсуждения стало благоустройство дворовой территории в рамках реализации программы Ленинского внутригородского района г.о. Самара «Комфортная городская среда».

Благодаря активности граждан на дворовой территории появятся новые лавочки, урны, вазоны, детские и спортивные элементы, будет выполнен ремонт асфальтового покрытия. Будут произведены работы по озеленению двора и ремонту контейнерной площадки, а также модернизировано освещение.

Все работы будут выполнены в соответствии с пожеланиями жителей уже этим летом.



17.07.2018**Обсуждение устранения коммунальной аварии**

Во дворе дома №129 по ул. Куйбышева проваливается грунт, асфальт вокруг пришел в негодность. Земля продолжает проседать, и жильцы беспокоятся за безопасность детей, которые постоянно играют на улице во время летних каникул.

Об этом депутату Думы г.о. Самара **Игорю Рязанову** рассказала Елена Самсонова, управляющий микрорайоном №10 «Николаевский» Самарского района. По словам жителей, управляющая компания ООО «РЭУ №3» не принимает никаких мер, поскольку не считает себя ответственной за содержание проблемного участка придомовой территории.

По инициативе И.В. Рязанова 17 июля провал на ул. Куйбышева, 129 и канализационную систему дома осмотрели специалисты, в том числе, инженер ООО «СКС» и представитель районного отдела ЖКХ. Обследование показало, что в аварийном состоянии находится канализационный выпуск здания (трубопровод, отводящий сточные воды в канализацию). Составлен акт, согласно которому администрация Самарского района рекомендует УК ООО «РЭУ №3» отремонтировать стоки.

**18.07.2018****Поздравление с юбилеем председателя союза женщин Самарского района от депутатов**

18 июля отмечает свой юбилей прекрасная женщина и активный общественный деятель Самарского района — **Александрова Наталья Михайловна**, председатель Союза женщин Самарского района.

В свои 75 лет Наталья Михайловна продолжает работать на благо общества и помогать в решении различных вопросов жителям Самарского района.



Депутат Думы г.о. Самара, секретарь местного отделения Самарского района партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **Сергей Рязанов** и депутаты районного Совета депутатов Анатолий Рагимов, Усман Илингин и Елена Мальцева навестили Наталью Михайловну, вручив цветы и скромные подарки. Прозвучало много добрых и теплых пожеланий в адрес юбиляра.

21.07.2018

Обсуждение реконструкции «Фабрики-кухни»

Состоялось рабочее совещание по обсуждению перспектив объекта «Фабрика-кухня». В нем приняли участие депутат Думы городского округа Самара **Сергей Рязанов**, заместитель председателя Совета по вопросам стратегического развития Самарской области Александр Хинштейн, врио первого заместителя председателя Правительства Самарской области Виктор Кудряшов, член общественного совета федерального проекта «Историческая память» партии «Единая Россия» Игорь Егоров, представители Правительства Самарской области и Администрации городского округа Самара. На мероприятии обсуждался вопрос о дальнейшей судьбе объекта культурного наследия. Участниками совещания запланирован комплекс мер по возобновлению его реконструкции. Так, в здании планируется в скором времени начать противоаварийные работы, которые должны завершиться к декабрю.



24.07.2018**Встречи с населением**

В школах № 72, №95 «Кадет», №73, а также дневном пансионе - 84 прошли встречи с населением главного врача Самарской городской клинической больницы №8, депутата Думы г.о. Самара **Александра Вавилова**. Их цель — повышение информированности граждан о здоровом образе жизни и профилактике заболеваний в рамках реализации проекта «Новое качество медицины».

У пришедших была возможность задать врачам интересующие вопросы, а также получить консультативную помощь медиков отделения профилактики. Всем желающим проводилось измерение глюкозы крови экспресс-методом, антропометрия и определение индекса сатурации (насыщенности крови кислородом).

**26.07.2018****Обсуждение проекта «Твой конструктор двора»**

В Самарском районе депутат Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** совместно с коллегами из районного совета и управляющими микрорайонов с 23 июля проводит встречи с жителями по обсуждению проекта «Твой конструктор двора».

На встречах активно обсуждаются предложения по благоустройству дворовых территорий: установка скамеек, ограждений для цветочных клумб и др. — в зависимости от запросов жителей конкретного двора.

Проект направлен на развитие городской среды и поддержку активных самарцев. Он предлагает жителям всех микрорайонов города на конкурсной основе побороться за бюджетное финансирование. Наиболее активные дворы,

которые определятся в ходе рейтингового голосования 9 сентября, получат 100 тыс. рублей на благоустройство.

